Учатся у наших учителей

Автор: Пресс-служба администрации Белгорода

Белгород посетила официальная делегация из Харькова (Украина). В ее состав вошли представители Фрунзенского районного Совета в Харькове, руководители и сотрудники управления образования и учреждений образования этого района. 49 членов делегации прибыли в наш город ознакомиться с передовым опытом белгородцев в области образования и науки.

В ходе визита гости из Харькова посетили Белгородский государственный университет, Духовно-просветительский центр во имя Святителя Иоасафа, детский сад, лицей и ряд школ города. Харьковчане ознакомились с достижениями белгородских педагогов в реализации приоритетного национального проекта "Образование", а также с целевыми программами.

Большой интерес у коллег из Украины вызвало знакомство с успешно функционирующей сетью инновационных образовательных учреждений, на базе которых реализуется 34 экспериментальных проекта федерального, регионального и муниципального уровней.